
MAISIE MINI 1/
SPIN MINI 1

2024-09-06

20 min.

5

3

6

4

7

3

2

1



1

2

3

7

3



4

6
6 

1

2

5



KARTA SERWISOWA / SERVICE CARD / SERVICEKARTE / 
CARTE DE SERVICE / SERVICEKAART / SERVISNÍ KARTA / 
SZERVIZKÁRTYA / SERVIS KARTI / CARTA DEI SERVIZI / 
SERVISNÁ KARTA / CARTE DE SERVICE / СЕРВИСНАЯ КАРТА

x.....

x.....

5 x.....

x.....

LISTA SKŁADOWA / COMPONENTS LIST / KOMPONENTENLISTE /
LISTE DES COMPOSANTS / COMPONENTENLIJST /
SEZNAM KOMPONENTŮ / ALKATRÉSZEK LISTÁJA /
BİLEŞEN LİSTESİ / ELENCO COMPONENTI /
ZOZNAM KOMPONENTOV / LISTA COMPONENTELOR /
СПИСОК КОМПОНЕНТОВ

1

4

6

3

2

x.....

7 x.....

x.....

Nr / No. / 
Nr. / N° / 
Nr.  / č. / 

sz.  / No. / 
N. / č. / 
Nr. / №

Nazwa / Name / Name / nom / naam / název / név / ad / nome / 
názov / nume / название

Ilość / Quantity / 
Menge / quantité / 

hoeveelheid / 
množství / 

mennyiség / 
miktar / quantità / 

množstvo / 
cantitate / 

количество

1
Wkręt do drewna / wood screw / Holzschraube / vis à bois / 

houtschroef / vrut do dřeva / facsavar / ahşap vidası / vite per 
legno / skrutka do dreva / șurub pentru lemn / шуруп по дереву             

5x40mm
4

2

Noga plastikowa wysokość = 3,5cm / Plastic leg height = 3,5cm / 
Plastikbein Höhe = 3,5cm / Pied en plastique hauteur = 3,5cm /  

Plastic poot hoogte = 3,5cm / Plastová noha výška = 3,5cm / 
Műanyag láb magasság = 3,5cm / Plastik ayak yüksekliği = 3,5 
santimetre / Gamba di plastica altezza = 3,5cm / Plastová noha 

výška = 3,5cm / Picior de plastic înălțime = 3,5cm / 
Пластиковая нога высота = 3,5 сантиметра

4

3
Podstawa obrotowa / Swivel base / Rotierende Basis / Base 
pivotante / Draaibare basis / Otočná základna / Forgó alap / 

Döner taban / Base girevole / Otočná základňa / Bază rotativă / 
Поворотная основа

1

4
Korpus mebla / Furniture body / Möbelkorpus / Corps de meuble 
/ Meubellichaam / Korpus nabytku / Bútor test / Mobilya gövdesi 

/ Corpo del mobile / Korpus nabytku / Corpul mobilierului / 
Корпус мебели

1

5
Poduszka siedziskowa / Seat cushion / Sitzkissen / Coussin de 
siège / Zitkussen / Sedací polštář / Ülőpárna / Oturma minderi / 

Cuscino del sedile / Sedacia poduška / Pernă de șezut / 
Сиденье подушка

1

6
Poduszka oparciowa / Backrest cushion / Rückenkissen / 

Coussin de dossier / Rugkussen / Opěrný polštář / Háttámla 
parna / Sırt minderi / Cuscino per schienale / Oporný vankúš / 

Pernă pentru spătar / Подушка для спинки
1

7
Śruba M8 / M8 screw / M8 Schraube / Vis M8 / M8 schroef / 

Šroub M8 / M8 csavar / M8 vida / Vite M8 / Skrutka M8 / Șurub 
M8 / Винт M8

4



MAISIE /
SPIN HO mini

2024-08-23

10 min.

3

2

1



1 2

2

3

1



KARTA SERWISOWA / SERVICE CARD / SERVICEKARTE / 
CARTE DE SERVICE / SERVICEKAART / SERVISNÍ KARTA /
SZERVIZKÁRTYA / SERVIS KARTI / CARTA DEI SERVIZI / 
SERVISNÁ KARTA / CARTE DE SERVICE / СЕРВИСНАЯ КАРТА

x.....

LISTA SKŁADOWA / COMPONENTS LIST / KOMPONENTENLISTE /
LISTE DES COMPOSANTS / COMPONENTENLIJST /
SEZNAM KOMPONENTŮ / ALKATRÉSZEK LISTÁJA /
BİLEŞEN LİSTESİ / ELENCO COMPONENTI /
ZOZNAM KOMPONENTOV / LISTA COMPONENTELOR /
СПИСОК КОМПОНЕНТОВ

1

3

2
x.....

x.....

Nr / No Nazwa / Name
Ilość / 

Quantity / 
Menge

1
Wkręt do drewna / wood screw / Holzschraube / houtschroef / 

vrut do dřeva / facsavar / ahşap vidası / vite per legno / skrutka 
do dreva / șurub pentru lemn / шуруп по дереву

4

2
Noga plastikowa / Plastic leg / Plastikbein / Plastic been / 

Plastová noha / Műanyag láb / Plastik bacak / Gamba di plastica 
/ Plastová noha / Picior de plastic / Пластиковая нога

4

3
Korpus mebla / Furniture body / Möbelkorpus / Meubellichaam / 
Korpus nabytku / Bútor test / Mobilya gövdesi / Corpo del mobile 

/ Korpus nabytku / Corpul mobilierului / Корпус мебели
1


